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1. Úvod, popis konstrukčního systému:
Použité normy a literatura:

zákon č. 183/2006 Sb. Stavební zákon 

Vyhl. 268/2009 sb. O technických požadavcích na stavby

ČSN EN 1990 Zásady navrhování konstrukcí

ČSN EN 1991zatížení konstrukcí

ČSN EN 1991-1-3 Zatížení konstrukcí – zatížení sněhem

ČSN EN 1991-1-4 Zatížení konstrukcí – zatížení větrem

ČSN EN 1992 Navrhování betonových konstrukcí,

ČSN EN 1993 Navrhování ocelových konstrukcí

ČSN EN 1996 Navrhování zděných konstrukcí

ČSN EN 1997 Navrhování geotechnických konstrukcí

ČSN EN 206-1 Beton – Část 1 Specifikace, vlastnosti, výroba, shoda

TP51

Statické tabulky pro stavební praxi

ČSN 731401 Navrhování ocelových konstrukcí

ČSN 73 2902 Vnější tepelně izolační systémy (ETICS) Navrhování a použití mechanického upevnění pro spojení s podkladem
Konstrukční systém:

Předmětem posouzení je stávající konstrukce domu v souvislosti s projektovanými stavebními úpravami a změnou v užívání.  Jedná se o objekt, který má 2 nadzemních podlaží, částečně podsklepený s valbovou střechou, tvořenou dřevěným krovem s pobitím a plechovou krytinou. Objekt bude sloužit jako nebytové prostory pro centrum terénních programů volnočasových aktivit.
2. Zjištěný stav domu a projektovaný stav
 
Stávající dům  je zděný z cihel s vnitřními nosnými stěnami. Stěny suterénu jsou monolitické betonové. Obvodové stěny dalších podlaží jsou z cihelného zdiva. Podlaha suterénu je tvořena podlahovou mazaninou a podkladním betonem, částečně odstraněným. Vzhledem ke stáří objektu se předpokládá, že v podlaze není žádná tepelná izolace. Stropní konstrukce nad 1.PP je železobetonová monolitická trámová. Stropní konstrukce  1. a 2. NP tvoří dřevěné trámy s podhledem omítkou. Pro zjištění stavu konstrukcí byly provedeny dvě sondy. Podlahová konstrukce je tvořena záklopem, násypem škvárou, dřevěnými polštáři a prkennou podlahou s pokrytím PVC. Schodiště je betonové s ocelovými schodnicemi. Okna jsou zdvojená otevíravá dřevěná, dveře rovněž dřevěné do ocelových zárubní. 


Předmětem je oprava stávajících konstrukcí, stavební úpravy, zateplení a úprava střechy a výměny výplní otvorů.

Při prohlídkách bylo zjištěno, že stav konstrukcí je vyhovující, bez zjevných vad, které by signalizovaly ztrátu nebo snížení statické funkce objektu nebo dílčích konstrukčních prvků.


Bourání – je navrženo bourání a demontáže podlah, dílčích stěnových konstrukcí, komínového tělesa a výplní otvorů. Rozsah bourání je zřejmý z výkresové dokumentace. Před prováděním bourání otvorů budou osazeny překlady. Bourání podlah u příčky v 1. NP je omezeno, aby nedošlo k narušení příčky. 

Základy – pod příčkou a podchycujícím sloupkem v 1. PP je navržen základový pás z betonu C20/25 XC2 šířky 400 mm. Základ bude vyztužen věncovou výztuží 4 x R 12 se zakotvením do stávajících stěn vlepením do předvrtaných otvorů hl. 200 mm. Třmínky E6 po 300mm. Podlaha bude z podkladní betonové mazaniny z betonu C20/25 XC2,  s hydroizolací,  tepelnou izolací XPS a betonovou mazaninou z betonu C20/25 XC1. Mazaniny budou vyztuženy sítěmi KARI 6/100 x 6/100.


Svislé konstrukce stěnové - jsou  z pórobetonových přesných tvárnic pevnosti P4, příčka ve sklepě z cihel plných P10 na maltu M10. Zděný pilířek je rovněž z cihel plných P10 na maltu M10. Dělící příčky jsou sádrokartónové a z pórobetonových tvárnic P2. Železobetonové věnce budou z betonu C25/30 XC1 s výztuží 4 x R 12 a třmínky E6 po 300mm. Do otvorů budou osazeny překlady ocelové. Do nosné stěny pro otvor 1800/2050 3 x I 120 mm. Do příček nosník 1 x I 120 mm. Pro zvýšení okna šířky 1350 mm ve schodišťovém prostoru je navržen překlad z 2 x I 120 mm.

Stropní konstrukce - Po provedeném statickém posouzení je navrženo zesílení nevyhovujících dřevěných stropních trámů příložkami 2 x 60/250 mm. Stažení bude svorníky M12 po 750 mm. Nový strop je navržen v místnosti WC na mezipodestě 2. NP z důvodu zvýšené podlahy. Nově se provede monolitická železobetonová deska tl. 100 mm z betonu C25/30 XC1 s výztuží sítí 2 x KARI 6/100 x 6/100.

Střešní konstrukce bude zateplena. Pro ztužení je navrženo doplnění kleštin ke krokvím. Budou 60/160 mm se svorníky M12 mm. Vzhledem k nízké podchodné výšce u schodiště je navrženo zřízení zvýšené výměny 140/160 mm pod krokve a demontáž části vaznice v prostoru schodiště pro zvýšení podhledu. Budou nadezděny schodišťové stěny. Po demontáži komínu bude provedeno doplnění střechy. Bude zde osazena tyč pro možnost zřízení internetu z tr. 60/3 mm, jeden metr nad střechu. Uchycena bude ke krokvi a kleštině pomocí vrutů M8/60 mm. 
Stávající konstrukce přitížení, které je  nevýznamné, bezpečně přenese.
3. Zatěžovací údaje a statické posouzení:
Posouzení střechy a stropů
Zatížení větrem

	VALBOVÉ STŘECHY
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	kat.terénu
	3
	[-]
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	vb
	25,0
	[m/s]
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	qb
	0,391
	kN/m2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	qp(h)
	0,612
	kN/m2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	ce(h)
	1,566
	[-]
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	A
	1,0
	[m2]
	
	směr větru Θ=0°
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	h
	8,0
	[m]
	
	e0/4
	e0/10
	 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	d
	11,5
	[m]
	
	4,00
	1,60
	[m]
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	b
	18,0
	[m]
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	α0
	45,0
	°
	
	směr větru Θ=90°
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	α90
	45,0
	°
	
	e90/2
	e90/4
	e90/10
	 
	
	
	
	
	
	
	
	

	e0
	16,00
	[m]
	
	5,75
	2,88
	1,15
	[m]
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	PLOCHA
	Cpe,10,min
	Cpe,1-10,min
	Cpe,1,min
	Cpe,10,max
	Cpe,1-10,max
	Cpe,1,max
	
	
	
	
	

	F
	-
	-
	-
	-
	-
	0,700
	
	
	
	
	

	G
	-
	-
	-
	-
	-
	0,700
	
	
	
	
	

	H
	-
	-
	-
	-
	-
	0,600
	
	
	
	
	

	I
	-
	-
	-0,300
	-
	-
	-
	
	
	
	
	

	J
	-
	-
	-0,600
	-
	-
	-
	
	
	
	
	

	K
	-
	-
	-0,300
	-
	-
	-
	
	
	
	
	

	L
	-
	-
	-2,000
	-
	-
	-
	
	
	
	
	

	M
	-
	-
	-1,200
	-
	-
	-
	
	
	
	
	

	N
	-
	-
	-0,200
	-
	-
	-
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	we,k,0 [kN/m2]

	 
	F
	G
	H
	I
	J
	K
	L
	M
	N

	I.zk
	0,428
	0,428
	0,367
	-0,184
	-0,367
	-0,184
	-1,224
	-0,734
	-0,122

	II.zk
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
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	F
	-
	-
	-
	-
	-
	0,700
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	H
	-
	-
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	-
	-
	-0,300
	-
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	-
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	-
	-
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	-
	-
	-2,000
	-
	-
	-
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	-
	-
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	-
	-
	-
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	-
	-
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	-
	-
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	-0,734
	-0,122

	II.zk
	-
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OBRAZOVÁ PŘÍLOHA - VALBOVÉ STŘECHY
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Součinitel zatížení 1,5

Zatížení střechy

	Střecha
	
	
	
	
	
	

	zatížení
	 
	obj. hm
	tl., jedn
	hodnota
	koef. zatížení
	hodnota

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	Stálé  ( kN/m2)
	Krytina
	80
	0,001
	0,08
	1,35
	0,108

	 
	Bednění 
	7
	0,025
	0,175
	1,35
	0,23625

	 
	Konstrukce
	7
	0,025
	0,175
	1,35
	0,23625

	Stálé celkem
	 
	 
	 
	0,43
	1,35
	0,5805

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	Sníh
	Obl. II
	1
	0,8
	0,8
	1,5
	1,2

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	Celkové zatížení qd
	 
	 
	 
	1,23
	1,45
	1,7805


Zatížení podhledem fp = 0,3 kNm-2
Dřevo třídy C20

1/Kmod = (0,76/0,7+1/0,8+0,33/0,9)/(0,76+1+0,33) = 1,29

Kmod = 0,8

M = 1,3

Návrhová pevnost v ohybu fm,y,d = 0,8*20/1,3 = 12,3 MPa

Zatížení stropů
	zatížení
	 
	obj. hm
	tl., jedn
	hodnota
	koef. zatížení
	hodnota

	Stálé  ( kN/m2)
	Podlaha
	7
	0,03
	0,21
	1,35
	0,2835

	 
	Izolace
	1
	0,02
	0,02
	1,35
	0,027

	 
	bednění
	7
	0,025
	0,175
	1,35
	0,23625

	 
	konstrukce
	7
	0,03
	0,21
	1,35
	0,2835

	 
	podbití
	7
	0,025
	0,175
	1,35
	0,23625

	 
	Podhled
	19
	0,015
	0,285
	1,35
	0,38475

	Stálé celkem
	 
	 
	 
	1,075
	1,35
	1,45125

	Sníh
	Nahodilé
	3
	1
	3
	1,5
	4,5

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	Celkové zatížení qd
	 
	 
	 
	4,075
	1,46
	5,95125


Rozpětí stropních trámů L0 = 5*1,05 = 5,25 m
Výpočtet proveden programem FEAT 2000 pro krokve, stropní trám stávající a zesílený.
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Zatěžovací stav : KZS1

Datum : 8.8.2014

Čas : 10:54

Projekt : 14104

 

Pruty

osy veličiny lokální

deformace celková [m]

minimální napětí [kPa]

 

Reakce

reakce Ry v podporách [kN]

reakce Rz v podporách [kN]


Napětí a deformace nepřekračují limitní hodnoty dle ČSN EN.
Konstrukce po zesílení stropních trámů bezpečně vyhoví.
Překlad otvoru v nosné stěně 1,8*2,05 m – 3x I120 mm
Rozpětí L0 = 1,8*1,05 = 1,9 m

Zatížení stěnou výšky 1,0 m

fkd = 1*0,3*20 = 6 kNm-1, s.z. 1,35
Stropy zatěžovací šířka 5,45 m
fkds = 5,45*4,075 = 22,2 kNm-1, s.z. 1,46

Návrhový ohybový moment Msd = 0,125*(6*1,35+22,2*1,46)*1,92 = 18,28 kNm
Moment únosnosti Msd = 0,0001641*235000/1,15 = 33,5 kNm
Vyhovuje.
Překlad otvoru v příčkách 2,150 – 1x I120 mm
Rozpětí L0 = 2,15*1,05 = 2,3 m

Zatížení příčkou výšky 2,6 m

fkd = 1*0,15*20 = 3 kNm-1, s.z. 1,35
Návrhový ohybový moment Msd = 0,125*3*1,35*2,32 = 2,68 kNm

Moment únosnosti Msd = 0,0000547*235000/1,15 = 11,18 kNm

Vyhovuje.
Vstupní data programu FEAT 2000
Údaje o konstrukci

Jméno projektu
14104

Rozměr projektu
Rovina

Mód 2D projektu
Rovinná napjatost

Datum
8.8.2014

Čas
10:55

Výpis zadaných materiálů:

E1, E2
[kPa]
moduly pružnosti (E2 pouze pro ortotropní materiál)

ni
 
Poissonův součinitel

gama
[t/m3]
objemová hmotnost

K1, K2
[kN/m3]
koeficienty tepelné roztažnosti

útlum
 
dekrement útlumu

Materiál
Typ
E 1
ni
gama
K 1
E 2
K 2
útlum

 
 
[kPa]
 
[t/m3]
[kN/m3]
[kPa]
[kN/m3]

DŘEVO
DŘEVO
1.000e+07
0.250
0.900
3.000e-06
 
 

Výpis zadaných průřezů:

Iy, Iz
[m4]
hlavní momenty setrvačnosti

Ik
[m4]
moment tuhosti v prostém kroucení

beta y, beta z
 
koeficienty smykové poddajnosti

P
 
plný průřez

S
 
složený

D
 
dílčí

L_celk
[m]
celková délka průřezu v konstrukci

A_celk
[m2]
celková nátěrová plocha průřezu v konstrukci

Průřez
Typ
Materiál
Plocha
Iy
Iz
Ik
beta y
beta z
L_celk
A_celk

 
 
 
[m2]
[m4]
[m4]
[m4]
 
 
[m]
[m2]

120/140
P
DŘEVO
0.017
2.744e-05
2.016e-05
4.184e-05
0.833
0.833
0.000
0.000

160/220
P
DŘEVO
0.035
1.420e-04
7.509e-05
1.768e-04
0.833
0.833
5.300
4.028

160/220+2x60/260
S
 
0.065
3.047e-04
4.471e-04
6.009e-04
0.807
0.856
17.321
34.642

-- 60/250
D
DŘEVO
0.065
3.047e-04
4.471e-04
6.009e-04
0.807
0.856

2x60/160
S
 
0.019
4.096e-05
1.445e-04
1.832e-05
1.000
0.833
4.250
3.740

-- 60/160
D
DŘEVO
0.019
4.096e-05
1.445e-04
1.832e-05
1.000
0.833

120/140
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160/220
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160/220+2x60/260
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2x60/160
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Výpis prutových dílců - parametry prutů:

Prut
Typ prutu
Průřez 1
Působení
Délka
Objem
Skupina

 
 
 
 
[m]
[m3]

Prut1
Nosník
160/220
Běžný
5.300
0.187
Skupina č.1

Prut2
Nosník
160/220+2x60/260
Běžný
5.300
0.346
Skupina č.1

Prut3
Obecný
160/220+2x60/260
Běžný
6.010
0.392
Skupina č.1

Prut4
Obecný
160/220+2x60/260
Běžný
6.010
0.392
Skupina č.1

Prut5
Obecný
2x60/160
Běžný
4.250
0.082
Skupina č.1

Výpis zatížení :

Zatížení vlastní tíhou počítanou automaticky

ZS1 vl. tíha

výpis zatížení
pro celou konstrukci

Dílec
Gz
Fz
SumaZ

 
[m/s2]
[kN/m,kN/m2]
[kN]

Prut1
-10.00
-0.32
-1.68

Prut2
-10.00
-0.59
-3.11

Prut3
-10.00
-0.59
-3.53

Prut4
-10.00
-0.59
-3.53

Výslednice:
 
 
-11.84

Zatížení spojité silové

ZS2 stálé

výpis zatížení
pro celou konstrukci

souřadnice polohy zatížení
v globálních osách

Dílec
Směr
Poloha
Fy
Fz
SumaY
SumaZ

 
 
[m]
[kN/m]
[kN/m]
[kN]
[kN]

Prut1
globální
0.000,-7.000,8.000
 
-0.90
 
-4.77

 
 
0.000,-1.700,8.000
 
-0.90

Prut2
globální
0.000,-7.000,6.000
 
-0.90
 
-4.77

 
 
0.000,-1.700,6.000
 
-0.90

Prut3
globální
0.000,-7.000,10.000
 
-0.60
 
-3.61

 
 
0.000,-2.750,14.250
 
-0.60

Prut4
globální
0.000,-2.750,14.250
 
-0.60
 
-3.61

 
 
0.000,1.500,10.000
 
-0.60

Výslednice:
 
 
 
 
 
-16.75

Zatížení spojité silové

ZS3 nahodilé

výpis zatížení
pro celou konstrukci

souřadnice polohy zatížení
v globálních osách

Dílec
Směr
Poloha
Fy
Fz
SumaY
SumaZ

 
 
[m]
[kN/m]
[kN/m]
[kN]
[kN]

Prut1
globální
0.000,-7.000,8.000
 
-2.70
 
-14.31

 
 
0.000,-1.700,8.000
 
-2.70

Prut2
globální
0.000,-7.000,6.000
 
-2.70
 
-14.31

 
 
0.000,-1.700,6.000
 
-2.70

Výslednice:
 
 
 
 
 
-28.62

Zatížení spojité silové

ZS4 sníh

výpis zatížení
pro celou konstrukci

souřadnice polohy zatížení
v globálních osách

Dílec
Směr
Poloha
Fy
Fz
SumaY
SumaZ

 
 
[m]
[kN/m]
[kN/m]
[kN]
[kN]

Prut3
průmět
0.000,-7.000,10.000
 
-0.80
 
-3.40

Prut4
průmět
0.000,-2.750,14.250
 
-0.80
 
-3.40

Výslednice:
 
 
 
 
 
-6.80

Zatížení spojité silové

ZS5 vítr

výpis zatížení
pro celou konstrukci

souřadnice polohy zatížení
v globálních osách

Dílec
Směr
Poloha
Fy
Fz
SumaY
SumaZ

 
 
[m]
[kN/m]
[kN/m]
[kN]
[kN]

Prut3
lokální
0.000,-7.000,10.000
 
-0.37
1.56
-1.56

 
 
0.000,-2.750,14.250
 
-0.37

Prut4
lokální
0.000,-2.750,14.250
 
0.18
0.78
0.78

 
 
0.000,1.500,10.000
 
0.18

Výslednice:
 
 
 
 
2.34
-0.78

Zatížení vlastní tíhou počítanou automaticky

KZS1 1.35*ZS1+1.35*ZS2+1.50*ZS3+1.50*ZS4+1.05*ZS5

výpis zatížení
pro celou konstrukci

Dílec
Gz
Fz
SumaZ

 
[m/s2]
[kN/m,kN/m2]
[kN]

Prut1
-13.50
-0.43
-2.27

Prut2
-13.50
-0.79
-4.20

Prut3
-13.50
-0.79
-4.76

Prut4
-13.50
-0.79
-4.76

Výslednice:
 
 
-15.99

Zatížení spojité silové

KZS1 1.35*ZS1+1.35*ZS2+1.50*ZS3+1.50*ZS4+1.05*ZS5

výpis zatížení
pro celou konstrukci

souřadnice polohy zatížení
v globálních osách

Dílec
Směr
Poloha
Fy
Fz
SumaY
SumaZ

 
 
[m]
[kN/m]
[kN/m]
[kN]
[kN]

Prut1
globální
0.000,-7.000,8.000
 
-1.22
 
-6.44

 
 
0.000,-1.700,8.000
 
-1.22

Prut1
globální
0.000,-7.000,8.000
 
-4.05
 
-21.47

 
 
0.000,-1.700,8.000
 
-4.05

Prut2
globální
0.000,-7.000,6.000
 
-1.22
 
-6.44

 
 
0.000,-1.700,6.000
 
-1.22

Prut2
globální
0.000,-7.000,6.000
 
-4.05
 
-21.47

 
 
0.000,-1.700,6.000
 
-4.05

Prut3
globální
0.000,-7.000,10.000
 
-0.81
 
-4.87

 
 
0.000,-2.750,14.250
 
-0.81

Prut3
průmět
0.000,-7.000,10.000
 
-1.20
 
-5.10

Prut3
lokální
0.000,-7.000,10.000
 
-0.39
1.64
-1.64

 
 
0.000,-2.750,14.250
 
-0.39

Prut4
globální
0.000,-2.750,14.250
 
-0.81
 
-4.87

 
 
0.000,1.500,10.000
 
-0.81

Prut4
průmět
0.000,-2.750,14.250
 
-1.20
 
-5.10

Prut4
lokální
0.000,-2.750,14.250
 
0.19
0.82
0.82

 
 
0.000,1.500,10.000
 
0.19

Výslednice:
 
 
 
 
2.46
-76.56

Výslednice sil zatěžovacích stavů:

ZS
Typ zatížení
Fx
Fy
Fz

ZS1
vlastní tíha
0.000
0.000
-11.843

 
celkem
0.000
0.000
-11.843

ZS2
liniové silové
0.000
0.000
-16.752

 
celkem
0.000
0.000
-16.752

ZS3
liniové silové
0.000
0.000
-28.620

 
celkem
0.000
0.000
-28.620

ZS4
liniové silové
0.000
0.000
-6.800

 
celkem
0.000
0.000
-6.800

ZS5
liniové silové
0.000
2.342
-0.778

 
celkem
0.000
2.342
-0.778

 
celkem
0.000
2.342
-64.793

Výslednice sil kombinací zatěžovacích stavů:

ZS
Typ zatížení
Fx
Fy
Fz

KZS1
vlastní tíha
0.000
0.000
-15.988

 
liniové silové
0.000
2.459
-76.562

 
celkem
0.000
2.459
-92.550

Výpis podpor :

Podpory bodové

výpis podpor
pro celou konstrukci

souřadnice polohy podpory
v globálních osách

Dílec
Poloha
Ux
Uy
Uz
Rx
Ry
Rz

 
[m]
[kN/m]
[kN/m]
[kN/m]
[kNm/deg]
[kNm/deg]
[kNm/deg]

Prut1
0.000,-7.000,8.000
volný
pevný
pevný
volný
volný
volný

Prut1
0.000,-1.700,8.000
volný
pevný
pevný
volný
volný
volný

Prut2
0.000,-7.000,6.000
volný
pevný
pevný
volný
volný
volný

Prut2
0.000,-1.700,6.000
volný
pevný
pevný
volný
volný
volný

Prut3
0.000,-7.000,10.000
volný
pevný
pevný
volný
volný
volný

Prut3
0.000,-4.875,12.125
volný
volný
pružný
volný
volný
volný

 
 
 
 
600.0
 
 
 

Prut4
0.000,1.500,10.000
volný
volný
pevný
volný
volný
volný

Prut4
0.000,-0.625,12.125
volný
volný
pružný
volný
volný
volný

 
 
 
 
600.0
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